
Voici le corrigé des exercices sur

HABITER LES LITTORAUX : Quelles menaces pèsent sur les littoraux ?

1. Lis attentivement ce texte :

2. Inscris dans le schéma les causes de la disparition du village de Kivalina :

3. Comment les habitants essaient-ils de retarder la disparition du village ? Les habitants du village

ont construit une barrière artificielle (une digue).

4. Leur action peut-elle empêcher la disparition du village ? Leur action ne peut pas empêcher la

montée du niveau de l'océan et ils seront obligés de déménager.

5. Ecris un texte de trois phrases pour présenter les autres menaces qui pèsent sur les littoraux :

Les littoraux sont de moins en moins riches en poissons car les hommes utilisent des bateaux

équipés de grands filets qui épuisent les stocks de thons, de morues, de sardines... Ils sont aussi

pollués par les plates-formes pétrolières qui pompent du pétrole et qui en rejettent accidentellement

dans l'océan. Il arrive aussi que des pétroliers fassent naufrage et provoquent des marées noires

qui tuent la faune marine (poissons, oiseaux de mer, coquillages) et polluent les plages.

Le réchauffement climatique commence à faire des victimes. 

Le village de Kivalina qui compte 45 maisons et 1500 habitants va disparaître dans les dix

années à venir. Malgré la construction d'une barrière artificielle, ce petit village d'Alaska

est confronté à la montée du niveau de l'océan. La seule issue possible est de déménager

le hameau.
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